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ALTERNAT/V DEMOKRATESCH 
REFORMPARTEI 

Groupe parlementaire 

Har President, 

Har Fernand Etgen 

President vun der Deputéiertechamber 

19, um Krautmaart 

L -1728 Lëtzebuerg 

Lëtzebuerg, den 22. Abrëll 2021 

dem Chambersreglement entspriechend, wéilt ech gar eng erweidert Fro (Art. 82 - question 

élargie) un d'Regierung iwwert dat geplangte Liwwerkettegesetz stellen. 

lwwert déi politesch Opportunitéit vun esou enger Legislatioun ass jo scho vill 

diskutéiert ginn, rezent nach bei dar erweiderter Fro n°82 "relative à la 

responsabilisation des acteurs intervenant dans les chaînes de production les plus 

diverses" an der Chamber (16.3.21) vum honorabelen Deputéierten André Bauler. 

An dar erweiderter Fro, déi ech mat dësem Bréif ufroen, ass d'Perspektiv op dës 

Problematik eng aner. Ech wéilt d'Regierung haaptsachlech op verschidde 

Schwieregkeete bei deene Konzepter hiweisen, déi dëser envisagéierter Legislatioun 

salien zu Grond leien, fir hir Antwerten dorop gewuer ze ginn, an hir och eng Rei vu méi 

praktesche Froe stellen, déi sech aus der Siicht vun deene betraffenen Entreprisë beim 

"devoir de vigilance" kënnen erginn. 

Mat déiwem Respekt, 

ADR - Groupe parlementaire 25, rue Notre-Dame L-2240 Luxembourg 

Fernand Kartheiser 
Deputéierten 
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 Monsieur Marc Hansen 
Ministre aux Relations avec le Parlement 
Luxembourg 

 
 

Luxembourg, le 22 avril 2021 

 

Objet : Question élargie n° 95 du 22.04.2021 de Monsieur le Député Fernand Kartheiser - 
Devoir de vigilance des entreprises 

 

Monsieur le Ministre, 

Conformément à l’article 85 du Règlement de la Chambre, j’ai l’honneur de vous 
communiquer ci-joint une question élargie adressée à Monsieur le Ministre des Affaires 
étrangères et européennes, Monsieur le Ministre de l'Économie et à Monsieur le Ministre de 
la Coopération et de l'Action humanitaire. 

Veuillez agréer, Monsieur le Ministre, l’expression de mes sentiments les plus distingués. 

 

 

 

Fernand Etgen 
Président de la Chambre des Députés 
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